

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 176 (12813)

ВТОРНИК,

11

сентября

1979 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Цена 2 коп.

ЗА 150
МИЛЛИОНОВ
ТОНН
КУЗБАССКОГО
УГЛЯ

Эстафета в надежных руках

На шахте «Зиминка» многие бригады поддерживали почин товарищей по работе из комплексной механизированной бригады В. С. Костина с участка № 12, которые вместе с передовыми шахтерскими коллективами выступили с инициативой досрочно добыть 150 миллионов тонн кузбасского угля.

Сами инициаторы в августе установили рекорд бассейна: агрегатом 1АЩМ добыли за 31 рабочий день 26079 тонн высококачественного угля. Теперь эстафету трудовых достижений приняли очистная бригада А. А. Олейникова с участка № 1 и проходчики участка № 11, возглавляемые В. И. Бабановым. Оба коллектива трудятся хорошо. Бригада А. А. Олейникова, которая решила добыть за сентябрь 16200 тонн угля, опережает график.

Н. ТКАЧЕНКО.

К новому успеху

Горняки участка № 2 шахты «Центральная» досрочно выполнили план четырех лет. С начала пятилетки ими отгружено государству около 600 тысяч тонн высококачественного угля.

В ответ на обращение передовых шахтерских бригад досрочно добыть 150 миллионов тонн кузбасского угля они обязались справиться с годовой производственной программой раньше намеченного. Основания у передовиков веские. С начала года они имеют на сверхплановом счету более 3800 тонн топлива.

Н. КОМИССАРОВА.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ВОПРОС ОСТАЕТСЯ ОТКРЫТЫМ

Прошел еще один месяц четвертого года десятого пятилетия. Какие изменения он внес в производственную деятельность промышленных предприятий города? К сожалению, итоги работы многих шахт, заводов, фабрик оказались в августе крайне неутешительными. Например, 14 предприятий не справились как с планом выпуска продукции, так и ее реализации.

В результате город в целом за месяц задолжал своим потребителям изделий на 2287 тысяч рублей. Не выполнен план по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции. Еще хуже обстоят дела по итогам работы с начала года: с государственной программой не справляются 26 предприятий, в том числе 12 Рудничного, по 7 — Центрального и Зенковского районов. Ими в общей сложности допущен долг по реализации продукции в 13,7 миллиона рублей.

Особенно он велик в августе и с начала года у трудящихся шахт имени

Ворошилова, «Коксовая», «Прокопьевская», обогатительных фабрик «Центральная», «Красногорская», Государственного подшипникового завода № 14, гормолзавода, мясокомбината, кирзавода и других предприятий. Ниже своих возможностей трудится коллектив Прокопьевского фарфорового завода, имеющий долг около одного миллиона рублей.

В результате плохой работы этих и ряда других предприятий, таких как завод шахтной автоматики, фабрика «Горнячка», с начала года город недополучил от реализации продукции 6512 тысяч рублей, в том числе 4452 тысячи — по вине предприятий Рудничного и 1405 тысяч — Зенковского районов.

Вызывает тревогу безответственное отношение к выполнению государственного плана со стороны руководства гормолзавода. Здесь до 15 августа реализация фондов шла в соответствии с графиком. Затем дела пошли по-иному. Дирекция предприятия не согласовала свои действия

с орами и торговым отделом горисполкома, стала изыскивать всевозможные причины, по которым, якобы, сократилось число заявок на сырье от торгующих организаций. Как итог, в августе не реализовано свыше 500 тонн сырья стоимостью около 100 тысяч рублей.

Недостаточно ведется работа по взаиморасчетам с покупателями на заводах ремонтно-механического, «Стройиндустрия» и других. По этим причинам дебиторская задолженность по предприятиям составляет свыше 400 тысяч рублей.

Не справились с месячной программой наши горняки: долг по добыче топлива превысил 9 тысяч тонн. Не выполнен план по проведению подготовительных выработок: долг — 5,8 километра, а с начала года — 16,2 километра.

Основная причина этого — неритмичная угледобыча. С начала месяца, как

(Окончание на 3-й стр.)

НАЗЫВАЕМ ОТСТАЮЩИХ

Шахты «ПРОКОПЬЕВСКАЯ», «КРАСНЫЙ УГЛЕКОП», ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА, обогатительные фабрики «СЕВЕРНАЯ», «КРАСНОГОРСКАЯ», заводы 14-й ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДШИПНИКОВЫЙ, ФАРФОРОВЫЙ, КИРПИЧНЫЙ, КРУПНОПАНЕЛЬНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ, ГОРМОЛЗАВОД, ДЕРЕВООБДЕЛОЧНЫЙ КОМБИНАТ ТРЕСТА «КУЗБАССШАХТОСТРОЙИНДУСТРИЯ».

Открытие Всемирной конференции «За мирное и счастливое будущее для всех детей»

МОСКВА. 7 сентября в Колонном зале Дома союзов открылась Всемирная конференция «За мирное и счастливое будущее для всех детей».

Продолжительными аплодисментами встретили собравшиеся приветствие товарища Л. И. Брежнева участником конференции. Его огласил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель комиссии по проведению Международного года ребенка в СССР Н. А. Тихонов. По поручению ЦК КПСС и Советского правительства он сердеч-

но приветствовал участников международного форума.

На конференции было оглашено также приветствие Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Курта Вальдхайма.

Президентом конференции избрана лауреат меж-

дународной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Фрида Браун. Образованы комиссия, которые будут работать в рамках форума.

С докладом на конференции выступила Фрида Браун.

(ТАСС).



СЕНТЯБРЬ

ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Хорошо поработали в августе шахты ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО, «СЕВЕРНЫЙ МАГНАК», ИМЕНИ КАЛИНИНА, «ЗИМИНКА», «СМЫЧКА», обогатительная фабрика «КОКСОВАЯ», заводы «ЭЛЕКТРОМАШИНА», РЕЗИНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, РЕМОНТНЫЙ ТРАМВАЙНО-ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ, МЕХАНИЧЕСКИЙ, «АВТОАГРЕГАТ», РУДОРЕМОНТНЫЙ, кондитерская фабрика «КУЗБАСС».

ДОБЛЕСТЬ ИДУЩИХ ВПЕРЕДИ

Называем бригады, добившиеся наивысших показателей в августе.

23011 тонн угля отправила стране бригада В. С. Костина с шахты «Зиминка» при плане 16095 тонн. Выполнение производственной программы — 143 процента. Производительность труда на одного рабочего возросла на 33,7 процента.

171 метр горных выработок сверх плана прошла в минувшем месяце бригада Ю. Б. Дунаева с шахты «Центральная». План выполнен на 188 процентов. Производительность труда на одного рабочего составляет 12,2 метра при плане 6,5 метра.

12 раз за месяц поднимался флаг социалистического соревнования в честь бригады сборщиков Д. М. Прыткиной с завода шахтной автоматики. Коллектив работает без отстающих. Выполнение плана августа в бригаде составило 107,7 процента. На 94 процента здесь сдают продукцию с первого предъявления.

115 — таков процент выполнения норм выработки в бригаде З. Н. Зибаревой с завода продовольственного машиностроения. Бригада выпускает продукцию

только с хорошим качеством.

0,76 — таков коэффициент качества в бригаде О. И. Бондаренко с фарфорового завода, а по плану он — 0,75. В честь этого коллектива флаг победителя поднимался 14 раз. Сверх плана выпущено изделий почти на 50 тысяч штук больше.

1,4 — на столько процентов перевыполнен план производительности труда в бригаде В. Г. Свяжиной с завода резино-технических изделий. Сверх нормы выпущено 400 пар обуви со знаком качества.

425 рублей — такова производительность труда на одного рабочего в бригаде мозаичников В. С. Сорокина из шахтостроительного управления № 2 треста «Киселевский шахтострой». Это на 150 рублей выше планируемого. Выполнение норм выработок составило 154 процента.

3450 литров дизельного топлива сэкономил в прошлом месяце бригада В. Н. Котельникова из Головной автобазы объединения «Прокопьевскуголь». За август перевезено 267800 тонн грузов при плане 203400 тонн.

ЭНЕРГИЯ МИРНОГО АТОМА

ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Атомную электростанцию «В-1» в районе Ясловске-Богунце называют стройкой чехословацко-советской дружбы. При содействии СССР был разработан проект станции, советские специалисты помогли чехословацким инженерам в монтаже слож-

ного оборудования. Недавно был пущен в эксплуатацию первый энергоблок мощностью 440 мегаватт. Завершается монтаж и наладка второго блока.

На снимке: атомная электростанция «В-1».

Фото В. КОШЕВОВОГО. Фотохроника ТАСС.



В комсомольских организациях

Рейд по трудоустройству

Рейд по трудоустройству выпускников школ прошел в Зенковском районе.

Участие в нем приняли члены районного комсомольского штаба по трудоустройству, секретари комитетов ВЛКСМ, работники райисполкома.

Участники рейда посетили семьи подростков. С юношами и девушками, а также их родителями проведены беседы. Подростки приглашены на заседание комиссии по делам несовершеннолетних и их. Здесь они получат направления в ГПТУ, на промышленные предприятия.

Б. НОВИКОВА,
секретарь Зенковского райкома ВЛКСМ.

Готовимся к собранию

В Рудничном райкоме ВЛКСМ прошло совещание секретарей школьных комитетов ВЛКСМ, организаторов воспитательной работы.

Речь шла о подготовке к Всесоюзному комсомольскому собранию «Учиться жить и работать по-ленински».

Участники совещания получили рекомендации по проведению в школах общественно-политической аттестации участников Ленинского зачета.

Н. ЧЕРНОВА,
секретарь Рудничного райкома ВЛКСМ.

Помогают отстающим

Победителем городского соревнования среди комсомольско-молодежных бригад шахты «Центральная» по итогам августа стал коллектив забойщиков, руководителем которого А. Павлов.

Сверх плана горняки выдали 450 тонн угля. Сейчас бригада оказывает помощь отстающему участку № 3. И здесь этот дружный коллектив трудится успешно.

В. КОЗАРЬ,
секретарь комитета ВЛКСМ шахты «Центральная».

Обобщают передовой опыт

В горкоме комсомола состоялось заседание организационного отдела. С информацией о проведении отчетов и выборов в комсомольских группах и цеховых организациях выступили заведующие отделами Рудничного, Центрального и Зенковского райкомов ВЛКСМ.

Был обобщен опыт проведения собраний в комсомольских группах и цеховых организациях Центрального района.

Райком комсомола осуществляет постоянный контроль за ходом кампании.

В. ПОЖНИКОВ,
зав. организационным отделом горкома ВЛКСМ.

Отчеты и выборы — важная и ответственная пора в жизни каждой комсомольской организации. И от того, каким будет разговор на отчетно-выборном собрании в группе, цехе, зависит итог экзамена на зрелость всей комсомольской организации.

Через несколько дней после постановления обкома ВЛКСМ о проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях области мы собрали в райкоме ВЛКСМ на учебу секретарей цеховых организаций, группкомсоров. Доробот была доведена важность предстоящей кампании. Ведь нынешние отчеты и выборы впервые после XVIII съезда ВЛКСМ пройдут не только в первичных, но и в районных, городских, областных и краевых организациях. Комсомольским вождям были даны рекомендации по подготовке и проведению собраний. Ребята тогда задали вопросы: каким должен быть на собрании отчетный доклад, выступления, проект постановления. Оказалось, что не все комсорги четко представляют себе эти важные моменты. Для ребят были очень полезны советы и замечания опы-

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

ных комсоров с завода шахтной автоматки, орс «Проктопьевскуголь». Например, такое замечание: комсорги доходят до крайностей в подготовке собраний — все буквально идет у них по заранее спланированному сценарию. Участники таких собраний остаются только зрителями. Получается, эффект тот же, что и от собрания, на которых все пущено самотеком.

В числе первых поделовому, с конкретным обоснованием принятых решений провели отчетно-выборные собрания комсомольцы в группах и цеховых организациях фарфорового завода орс «Проктопьевскуголь». На сегодняшний день собрания прошли во всех группах района. В ходе этих собраний выявились острые вопросы, на которые коми-

тетам ВЛКСМ нужно обратить особое внимание.

Например, из тридцати шести избранных на фарфоровом заводе группкомсоров — всего один вождь имеет высшее образование. А в целом по району из 178 группкомсоров всего 29 с высшим или незаконченным высшим образованием. Недостаточно высока среди выборного состава вождяков и партийная прослойка. Поэтому комсомольским организациям сейчас следует особенно тщательно рассмотреть состояние политической, общеобразовательной и экономической учебы своих членов. На это нацеливает нас, молодых строителей коммунизма, и одно из последних постановлений ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политической-воспитательной работы».

В ходе отчетов и выбо-

ров в отдельных группах и цехах сказались ошибки и просчеты в подборе вождяков, допущенные во время предыдущей отчетно-выборной кампании. На швейной фабрике «Горнячка» из двадцати семи группкомсоров сменились десять: они не оправдали доверия.

Секретарям первичных комсомольских организаций очень важно сейчас не допустить раскочки в работе с вновь избранным комсомольским активом групп и цехов. В ближайшие дни на базе комитета комсомола фабрики «Горнячка» мы планируем провести учебу вновь избранных комсомольских вождяков групп и цеховых организаций предприятий легкой промышленности. А несколько позже в райкоме ВЛКСМ пройдет учеба комсомольского актива промышленных предприятий, шахт, строков. Это поможет нам успешно перейти к важному этапу в нынешней организационно-политической кампании — отчетам и выборам в первичных организациях.

Е. ЗАГАДЕРЧУК,
зав. организационным отделом Рудничного райкома ВЛКСМ.



На соискание
Государственной
премии СССР

Советский писатель Петр Проскурин — автор многих широко известных книг, пользующихся любовью читателей. Хорошее знание крестьянской жизни нашло отражение в его произведениях, особенно в романах «Горькие травы» и «Судьба».

Петр Проскурин за сценарий художественных фильмов «Любовь земная» и «Судьба» представлен на соискание Государственной премии СССР. Фото В. САБОСТЬЯНОВА. Фотохроника ТАСС

МИЛИТАРИСТСКИЕ КЛИЧИ

На днях в Брюсселе состоялась конференция на тему «НАТО в предстоящие 30 лет». На ней с воинственными речами выступили ведущие (бывшие и нынешние) политические и военные руководители этого агрессивного блока. «Гвоздем» натовской программы явилось выступление бывшего государственного секретаря США Г. Киссинджера. Впрочем, ораторские дэвры оспаривали также отставной верховный главнокомандующий и силами НАТО в Европе американский генерал А. Хейг, генеральный секретарь НАТО И. Лунс, министр иностранных дел Бельгии А. Симонэ и другие.

Лейтмотив всех речей: блок НАТО, якобы, давным-давно отстал в военном отношении от организации Варшавского Договора, и потому, мол, Западу необходимо как можно быстрее вооружиться и еще раз вооружиться. Было предложено в срочном порядке заняться такими «первоочередными» для НАТО проблемами, как усиление гонки вооружений, углубление сотрудничества в области производства и стандартизации оружия, расширение сферы влияния НАТО наряду

с преодолением разногласий внутри самого блока и, наконец, самое главное — скорейшее наращивание в Западной Европе тактических ядерных сил.

Выполнение последнего пункта Г. Киссинджер назвал «жизненно важным» для Североатлантического союза. «Мы должны срочно наращивать силы», — заявил бывший госсекретарь США. — Мы не можем ждать два или три года».

Наименее разборчивые в средствах натовские теоретики-ораторы считают, что наиболее эффективным способом навязывать самые несостоятельные тезисы является их постоянное повторение и варьирование. Именно такими методами действовал в Брюсселе Генри Киссинджер. Неустанным повторением лживого пропагандистского тезиса о пресловутой «советской военной угрозе» была посвящена вся его полурасчарованная речь. Выходит, единственным аргументом для оправдания усиленной милитаристской возни Пентагона и НАТО служит все та же фальшивка о «красной опасности», что и двадцать, и тридцать лет назад. Правда, срабатывает она все хуже и хуже.

Антисоветские вопли бывшего госсекретаря США с трибуны очередного натовского слета вряд ли введут в заблуждение кого-либо. Для всех уже стало обычным, пишет орган французских коммунистов газета «Юманите», что подобные кампании развязываются накануне принятия Западом новых бюджетов на военные цели. На сей раз призывы к увеличению милитаристского потенциала НАТО прозвучали перед декабрьской сессией совета НАТО, на которой планируют принять долгосрочную программу размещения в Западной Европе новых ядерных вооружений.

Эти чрезвычайно опасные для дела всеобщего мира и безопасности планы вызывают законное, возмущение народов континента, поскольку преследуют цель нарушить сложившееся ныне примерное военное равновесие между двумя группировками в Европе — НАТО и Варшавским Договором, затормозить процесс международной разрядки, вызвать новый головокружительный виток в гонке ракетно-ядерных вооружений.

Е. БАБЕНКО,
обозреватель ТАСС.

РЕЙД-СМОТР: «Шахтам-устойчивый очистной фронт»

А КАКОВА ОТДАЧА?

В последнее время на шахту имени Дзержинского зачастили гости. Их интересует опыт бригады Леонова Сергея Соловьева, уже третий год работающей по многозабойному методу. Новаторы достигли отличных результатов.

Известно, для вскрытия угольных запасов по производственному объединению «Проктопьевскуголь» затрачивается в три раза больше материально-людских ресурсов, чем по стране. Не случайно многозабойный метод проходки горных выработок заинтересовал горняков многих шахт нашего рудника. Теперь укрупненные проходческие бригады появились на некоторых предприятиях и неплохо себя зарекомендовали. Его внедрению во многом помогает школа передового опыта, созданная объединением «Проктопьевскуголь» на базе бригады Л. С. Соловьева.

Эффективность постоянно действующей школы передового опыта налицо. Бригады, изучившие школу Л. С. Соловьева, становятся лидерами социалистического соревнования, быстрее подготавливают выемочные поля к отработке. Это еще раз доказывает то положение, что передовое, прогрессивное ценно повторением.

Но всегда ли опыт лучших проходческих бригад становится достоянием других?

Школы передового опыта для того и организуются, чтобы изучать новое, появившееся в практике новаторов, и, главное, распространять его широко. К сожалению, этого нельзя сказать о тех школах, которые созданы при известных бригадах В. Ф. Алевина, Ю. В. Дунаева, И. Ф. Калюги.

Если изучение их опыта в какой-то мере можно признать удовлетворительным, то вторая, самая важная сторона — передача его в другие бригады и участки, — страдает. После занятий всеми признаются положительные моменты передового опыта, принимаются дельные рекомендации. Казалось бы, чего уж сложного: приехали домой и испытали бы у себя увиденное.

Прежде чем говорить о том, почему все-таки нет той отдачи от экскурсий, которая по идее должна быть, нам хотелось бы остановиться на организации самих школ на предприятиях.

Школы передового опыта должны быть на каждой шахте, ибо эффективность производства не в малой степени зависит от того, как соседи помогают друг другу осваивать новые методы и приемы труда. И мы хотели узнать, где это дело как организовано, эффективность самих школ. Наше желание оказалось тщетным.

Школами передового опыта занимаются в Доме научно-технической информации, — сказали нам в объединении «Проктопьевскуголь».

евскуголь». — Там есть работник, занимающийся этим делом.

Но его на месте не оказалось. Мы обратились к и. о. директора Р. М. Абдрахмиеву, который и сказал нечто странное:

— В прошлые годы с шахт нам присылали планы работы школ передового опыта. Мы иногда контролировали регулярность занятий, их подготовленность и эффективность. Нынче отказались от такой «нагрузки».

Школы передового опыта оказались в роли золушек. За что такая немилость? Кто же теперь будет контролировать необходимость и целесообразность той или иной школы, ее направленность, своевременное проведение занятий? Работникам отдельных шахт потребуются помощь, откуда им ее ждать? Видите, недоуменных вопросов возникает немало.

Для подтверждения сошлемся на организацию школы передового опыта на шахте «Коксовая». Здесь в прошлом году прошли занятия по изучению механической выемки угля комбайном Д-11 при отработке крутопадающих пластов горизонтальных полос с гидрозакладкой выработанного пространства. Это очень важная проблема. Изучали опыт работы участка № 12 и 22. Успешно применили опыт известной в объединении бригады М. Брагина с шахты «Тайбинская». Побывали непосредственно на шахтах «Распадская», «Зырянская», «Ноградская», «Центральная», имени Дзержинского.

Что же нынче? Инженер по производственной службе Н. А. Колесникова показала план работы школы передового опыта. В нем предусмотрено проведение двух занятий. В феврале бригады, проходчики, начальники участков других шахт изучали опыт работы бригады В. Н. Хамидова при проходке скатов. Только этот коллектив занимается этими работами. Напрашивается вопрос: какая польза другим бригадам шахты от этого занятия? (мы не говорим о проходчиках других шахт, которые, кстати, узнали много интересного).

Вторую проблему, которая очень важна, именно для данной шахты — работать без травм и аварий, — планируется изучать на втором занятии в третьем квартале. (А пока еще не готовятся к нему). И все.

Много или мало занятий школы передового опыта, никто не может сказать на шахте! Подсказать некому!

При такой ситуации пока разговор об эффективности обучения в школах передового опыта вести не приходится. Все-таки служба по научной организации труда объединения «Проктопьевскуголь», наверное, придется заняться этим.

Б. ХАЖЕЕВ.

ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

Новый пансионат в Раздане ереванского объединения «Поливинилацетат» принял первых отдыхающих. Он построен по плану социального развития предприятия. Вместе с рабочими и служащи-

ми здесь будут отдыхать и члены их семей. Предприятие с каждым годом увеличивает расходы на строительство жилья, детских и лечебных учреждений.

(ТАСС).

РУКУ — НА ДРУЖБУ

Как-то во время беседы в комсомольско-молодежной бригаде М. Алдакаева один из проходчиков высказал мысль:

— Почему бы не учредить приз Шайха Зайнутдинова.

— Соревнование получилось бы интересным, — поддержал другой. — Каждый старался бы завоевать приз.

На самом деле, и ветерану, и молодому горняку отлично известно имя знатного забойщика Шайха Зайнутдиновича Зайнутдинова. Он первый стахановец нашей шахты. Ему первому в городе присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Много истинных шахтеров воспитал он.

Идея молодых понравилась. Так родилась одна из форм социалистического соревнования. Почти все бригады и участки бо-

рются за право быть обладателями почетного приза. Совсем недавно победителям — участку № 9, бригадам Л. С. Соловьева и В. П. Шашкова — вручили призы Героя Социалистического Труда Ш. З. Зайнутдинова.

В последнее время в нашем коллективе найдены интересные формы морального стимулирования победителей социалистического соревнования. Значение их велико. Еще десять лет назад у наших передовых бригад С. Хузина, М. Алдакаева, Н. Руденко, когда страна готовилась достойно отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, родилась ценная инициатива: перед 22 апреля проводить Ленинские трудовые вахты, а победителю вручать памятный выпел на вечное хранение. Прямо скажу, борьба за этот приз идет

с большим упорством. Каждый дзержинец считает своей честью быть его обладателем. Нынче выпел в жарком трудовом споре завоевали участок № 8, бригады В. Шашкова и А. Молокоедова.

Настоящий трудовой спор может разгореться только в том случае, если он исходит из глубины самих коллективов. Вот тут-то мы и призваны не только поддержать инициативу, но и придать ей широкую гласность. Нашему шахтеру важно, какими хорошими традициями богато предприятие, как уважают горняка за труд.

Ему, конечно, приятна опрятная, со вкусом и красочно оформленная доска Почета. Два года назад мы полностью переоборудовали ее, теперь выглядит, если можно так сказать, она изящно. Портреты передовиков вывешиваем в цветном исполне-

нии. Доску Почета обновляем два раза в год. Каждый, идя на участок, обращает внимание на аккуратный стенд «Трудовые успехи нашего коллектива», где хранятся Красные знамена, почетные дипломы, кубки, завоеванные трудящимися шахты в городском, областном и всесоюзном соревновании.

Аккуратно заполняются общешахтный экран социалистического соревнования и вся наглядная документация на участках.

Большое внимание уделяем церемонии награждения победителей социалистического соревнования, его широкой гласности. Думаю, что тот, чье имя заносится в книгу Трудовой славы, достоин внимания и особых почестей.

С открытием музея трудовой славы у нас появилась еще одна форма поощрения. Свидетельства славных дел шахтеров остаются навечно здесь. В торжественной обстановке чествуют в музее самих «именников». Так, в июле отмечалась большая

трудовая победа комсомольско-молодежной бригады имени XVIII съезда ВЛКСМ, которую возглавляет кавалер ордена Ленина А. Молокоедов. Их тепло и сердечно поздравили с досрочным завершением десятой пятилетки. В музее мы провожаем на заслуженный отдых наших ветеранов труда. Сюда постоянно приходят наши трудящиеся. Да и как не прийти, если на экспозициях представлены их дела, рекорды, трудовые победы.

Портрет передовика на доске Почета... Это большая честь для рабочего, который вправе гордиться собой и своим самоотверженным трудом. Мы должны заботиться, чтобы он, портрет, был красивым и эстетичным. Тогда он затронет самые сокровенные струны любого, вызовет у него желание встать вровень с оригиналом портрета.

Н. НАУМОВ,
зам. председателя шахткома профсоюза шахты имени Дзержинского.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

Вопрос остается открытым

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

правило, почти все коллективы шахт, за исключением, пожалуй, «Красногорской» и имени Дзержинского, работают неудовлетворительно. На 21 августа, например, долг превысил 178 тысяч тонн. И только благодаря работе во время трудовой вахты в честь Дня шахтера и штурмовщины в дни, оставшиеся до конца месяца, удалось долг только сократить, но месячный план не выполнен.

Хуже всех поработали горняки «Прокопьевской», которые допустили небывалое за последние два года отставание — 34 тысячи тонн угля. Более 15 тысяч тонн задолжал коллектив шахты имени Ворошилова и свыше 9 тысяч — «Красного углекопа». Причин для отставания у них много. Следует подчеркнуть главные — низкую трудовую и производственную дисциплину, отсутствие надежного очистного фронта. Так, на шахте имени Ворошилова на начало августа при плане десять было восемь забоев, но и те не использовались в полную меру. Например, на участке № 6 при суточном плане на забой в 230 тонн задолженность на 28 августа составляла 1300 тонн. А ведь людей было достаточно, запасы угля тоже име-

лись. Казалось бы, только работой! Но отсутствовало главное — хорошая дисциплина. Отсюда результат.

На этой же шахте без каких-либо уважительных причин своевременно не вводится в эксплуатацию штитовое перекрытие на участке № 1. Таким образом, из-за бесконтрольности за подготовкой очистного фронта со стороны директора, главного инженера, заместителя директора по производству участка, по приблизительным подсчетам, в августе потерял около 2 тысяч тонн и в сентябре недодал примерно 5 тысяч тонн топлива. И все лишь, еще раз повторяем, из-за бесконтрольности за подготовкой забоев. На шахте не ведутся и не проверяются никем суточные графики ввода очистных забоев. В результате за месяц долг по подготовительным выработкам превысил 1000 метров, а с начала года — 1156 метров.

Систематически не выполняются планы по проведению выработок шахты «Красный углекоп», «Прокопьевская». Не лучше сложилась обстановка по подготовке очистного фронта и на других шахтах.

Стоит ли после этого удивляться тому, что горняки плохо работают; за первые дни сентября долг по добыче на шестое чис-

ло превысил 46 тысяч тонн. Неудовлетворительно работают опять те же шахты: имени Ворошилова, «Красный углекоп», «Центральная», «Прокопьевская». Не исключено, что снова надежды придется возлагать на дни повышенной угледобычи.

А ведь горняки приняли на себя высокие обязательства: выдать на-гора сверх годового плана 300 тысяч тонн угля. До конца года осталось меньше четырех месяцев, и дело чести шахтеров сдержать свое слово. А опыта им не занимать. Например, коллектив шахты «Красногорская» в короткое время сумел ликвидировать отставание в угледобыче, допущенное из-за пожаров. Здесь теперь стало правило: не уходить из забоя, не выполнив сменную норму. Это начинание должны поддержать все предприятия.

Следуя поцнну передовых горняцких бригад Кузбасса «За 150 кузбасских миллионов!», партийным и профсоюзным организациям шахт, их хозяйственным руководителям необходимо развернуть работу по его пропаганде. Надо установить до конца года конкретные задания каждой бригаде, участку и организовать действенный контроль за выполнением сменных планов.

Но, подводя итог сделанному в прошлом месяце, хочется напомнить и о недалеком будущем. Совсем немного времени осталось до зимы. Однако руководители ряда предприятий об этом мало беспокоятся. Так, на шахтах на сегодняшний день еще не реализована примерно третья часть тех мероприятий, что запланировано выполнить для подготовки к работе в зимних условиях. Таким образом, если не принять срочных мер, то очень скоро некоторые коллективы перед нагрянувшими бурянами и морозами могут оказаться безоружными.

ПОБЕДА ПРИХОДИТ К УПОРНЫМ

Бригада по пошиву легкого платья П. Я. Ивановой из ателье № 6 досрочно завершила выполнение годового плана. С начала года ею пошито изделий на 27 тысяч рублей.

В бригаде полная взаимозаменяемость. Даже если человек заболел или

ушел в отпуск, простоев не бывает. Девушки хорошо изучили все смежные операции.

Коллектив большое внимание в своей работе уделяет и качеству продукции. Поэтому здесь нет рекламаций со стороны заказчиков. Бригада сдает 98 процентов продукции с

первого предъявления.

До конца года швей обязались пошить сверх плана изделий на шесть тысяч рублей. И слово свое сдержат. А в первом квартале 1980 года бригада решила выполнить пятилетний план.

Е. КРОПАЧЕВА.



СЕНТЯБРЬ

ЕДИНСТВО

ВЕДЕТ К УСПЕХУ

Более двух лет соревнуются коллективы бригад Виктора Федоровича Алевина с шахты имени Калинина и Героя Социалистического Труда Ивана Федоровича Калюги с шахты «Краснокаменская» (г. Киселевск). Дружба-соперники по трудовому состязанию помогают друг другу в совершенстве овладеть горной техникой, улучшать технологию прохождение горных выработок, организацию труда. Одним словом, ни у кого нет секретов от друзей.

Бригады ежеквартально

подводят итоги соревнования. Победителей чествуют в торжественной обстановке, им по старинному русскому обычаю вручают пышный каравай.

Деловое соперничество приносит обим коллективам трудовые победы. Обе бригады за это время не раз добивались высоких результатов при скоростной проходке горных выработок, досрочно выполняли план четырех лет и годовую производственную программу.

Х. БОРИСОВ.

В ПЛЕНУ ТЕКУЧЕСТИ

Бывая на лобом предприятн, в первую очередь обращаешь внимание на доски показателей. Как правило, по ним можно получить самую разнообразную информацию: о выполнении плана, соревновании, состоянии трудовой дисциплины. Но напрасно я искала такие данные у проходной завода «Автоагрегат». Ни в цехах, ни на территории, ни в конторе не было даже итогов работы за август. А ведь к концу подходила уже неделя сентября.

— Мы подводим итоги по кварталам, — говорит заместитель председателя завкома профсоюза И. Ф. Ленвебер и, предугадывая мой вопрос, поясняет: — Надо бы каждый месяц, но у нас все как-то не получается. Текучка, понимаете, заедает.

А как организовано само социалистическое соревнование? По словам того же Ленвебера, нормально, между собой соревнуются сборочный цех и механический, участки ОГМ и ОТК. Однако сомневалась, что кто-то, кроме членов завкома, знает своих соперников, как у них идут дела. На заводе не

встретишь даже плакатов типа «цех соревнуется с...», не говоря уж о стендах, на которых имелись бы обязательства коллективов, сведения об их выполнении, о тех, кто впереди, кто отстает, призыв «сравниваться на лучших!». Все объясняют... теснотой. Оборудование, мол, негде разместить, не говоря уж о чем-то другом. Однако нашлось же место для стенда «Показатели работы завода за сутки, месяц!» Впрочем, только место. Ни одного показателя не найдете вы здесь. Почему? Нет человека, который бы заполнял пустующие графы.

О том, кто и как поработал за смену, известно только мастерам. Наверняка интересны эти сведения и рабочим. Но ведь не будешь же каждый день спрашивать у мастера? Другое дело, если бы ежесуточные итоги вывешивались на всеобщее обозрение. Подошел, посмотрел, сравнил.

На заводе есть на кого равняться. Большим творчеством в работе отличаются труженники механического участка. Имм подаю немало рацпредложе-

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«РУБЛЬ В ДОВЕСОК»

В статье под таким названием, опубликованной в нашей газете 22 июня, рассказывалось об искажении объемов выполненных работ при закрытии нарядов за май бригаде Н. И. Волоховского с участка № 2 шахты «Тырганская» и приписке бригаде Н. И. Бричева с этого же участка.

Редакция отвечает директор шахты В. С. Майтак и секретарю парткома А. И. Терехин:

— Для пресечения подобных случаев по шахте издан приказ. Виновному в злоумышленной приписке, начальнику участка № 2 Г. В. Хону, объявлен строгий выговор. Он лишен премии за май на 100 процентов. Бригадам Н. И. Волоховского и Н. И. Бричева сделан перерасчет согласно выполненным работам.

Статья обсуждалась на заседании партийного комитета. За приписку бригаде Н. И. Бричева начальнику участка № 2 члену КПСС Г. В. Хону объявлено партийное взыскание — выговор. Руководителям отдела труда и зарплаты и маркбюро шахты М. В. Конаваловой и В. И. Ненахову указано на неудовлетворительное состояние контроля за выполняемыми бригадами объемами работ.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Бригада слесарей-сборщиков Марий Григорьевны Герасимчук из цеха № 9 завода «Электромашина» занимается ответственной работой на конвейере — сборкой узлов. Она выполняет ежедневно план на 130 процентов. 97,5 процента изделий сдается с первого предъявления.

В. ИВАНОВ.

ний, направленных на совершенствование производственных процессов. И теперь всю продукцию здесь сдают с первого предъявления. Давно выполнила свой годовой план бригада по ремонту двигателей А. Е. Анникова и сейчас трудится в счет апреля 1980 года! Опять же узнать об этом можно лишь в плановом отделе.

В прошлом году на «Автоагрегат» прошел конкурс «Лучший по профессии» среди токарей. Он буквально всколыхнул всех, оживил завод. Непаром до сих пор с удовольствием вспоминают состояние в мастерстве. Почему же одна из форм социалистического соревнования не приобрела здесь постоянную прописку? И снова в завкоме ссылаются на нехватку времени, текучку. Но за всем этим, скорей всего, скрывается пренебрежение или недооценка силы наглядной агитации. Хотя именно она призвана обеспечить сравнимость результатов, широкую гласность, то есть основные критерии соревнования.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

спрашивают - отвечаем

Я окончила 10 классов. Хотела бы получить специальность машиниста холодильных установок. Где и как ее можно приобрести в нашем городе?

И. ВЛАСОВА.

Отвечает заведующая бюро по трудоустройству и информации населения **Н. А. Демиденко.**
Эту специальность можно получить через курсы при ДОСААФ (Березовая Роща, улица Революции, 6).

Где можно заказать железную раму и ворота для кирпичного гаража, чтобы все это было документально оформлено?

А. ОКИШЕВ.

Поясняет председатель городского совета **В. Д. Гуляев.**
Для того, чтобы изготовить раму и двери для индивидуального гаража, необходимо сдать металлолом на склад Вторчермета и получить справку для приобретения железа на предприятии.
Строительством индивидуальных гаражей занимается в городе ремонтно-строительное управление треста «Кузбассрембытстрой».

Как подсчитать дни отпуска при пятидневной рабочей неделе и как исчисляется заработок для оплаты отпуска?

Т. БАЯНОВ.

Консультацию дает адвокат Центральной юридической консультации **М. Л. Черкасова.**
Отпуск рабочим и служащим при пятидневной рабочей неделе предоставляется так же, как и при шестидневной, на установленное действующим законодательством количество рабочих дней по календарю (а не по графику) с добавлением приходящихся на время отпуска выходных и праздничных дней. За счет второго дополнительного дня отдыха при пятидневной рабочей неделе продолжительность отпуска не увеличивается.
Исчисление среднего заработка для оплаты отпуска производится из расчета заработка за 12 календарных месяцев, предшествующих тому месяцу, в котором работник уходит в отпуск. Полученный годовой заработок делится затем на 12 и 25,4 (среднемесячное количество рабочих дней в течение года). Установленный среднедневной заработок умножается на число дней отпуска. Исчисленная сумма составит размер заработка, сохраняемого за время отпуска.

Во Дворце спорта «Снежинка» начался турнир по хоккею с шайбой с участием команд «Шахтер» (Прокопьевск), «Шинник» (Омск), «Сибирь» (Новосибирск), «Дизелист» (Пенза) и «Сокол» (Красноярск).

ХОККЕЙ

Первыми на лед вышли «Шинник» и «Дизелист». Сразу после свистка судьи хоккеисты Пензы пошли в наступление; и на пятой минуте с подачи А. Серняева В. Красеньков забрасывает первую шайбу турнира. Гол, однако, не смутил омичей. Уже через минуту С. Башкуров сравнивает счет, еще через одну В. Шепелин, который был особенно заметен в первом периоде, дает пас И. Семенову, и тот в упор «расстрелял» ворота «Дизелиста». На девятой минуте вра-

тарь пензенцев неудачно парирует шайбу, и С. Акимов в третий раз заставляя противника начать с центра. 3:1 — впереди «Шинник». После того, как Н. Князев отбил один гол, игра стала резкой, удаления следуют одно за другим. В конце периода хоккеисты Пензы остаются втроем. Полторы минуты омичи атакуют ворота. Бросают А. Тычкин, В. Шепелин, В. Фролов, снова Шепелин, но вратарь «Дизелиста» В. Герасимов выстоял.
Решительные действия судьи в первом тайме остудили страсти, и после перерыва игра стала корrekтной. У «Дизелиста» стала получаться коллективная игра, команды по-

„ШИННИК“ НАЧИНАЕТ С ПОБЕДЫ

очередно угрожают воротам. Но к середине тайма омичи взяли инициативу в свои руки, заиграли быстро, яростно. Несколько раз В. Герасимов отражал броски, но вот и он ошибся — отбросил шайбу перед собой. Подоспевший Ю. Горбунов добил ее в сетку. Игра пошла в одни ворота. «Шинник» атакует бесперывно. 36-я минута — 5:2. 37-я минута. Капитан омичей Р. Мендубаев, как на блодечке, выложил шайбу А. Мыкало, которого защитники «Дизелиста» оставили одного перед воротами. 6:2.

Казалось, победа «Шинника» не вызывает сомнений: настолько слаженно и вдохновенно прове-

ли они второй период. Но соперник проигрывать не собирался. Пензенцы как будто очнулись от шокового состояния. За две минуты третьего периода они забили два гола. Сначала отличился В. Красеньков, а потом капитан «Дизелиста» А. Косоуров. И еще в течение семи минут ворота омичей находились под обстрелом. Шайба почти не выходит из зоны «Шинника», к тому же был удален омич А. Селиванов. Но запал хоккеистов Пензы иссяк. Лишь один бросок сумели сделать они, играя в большинстве. А на 54-й минуте наступила развязка. Защитники «Дизелиста» ошибается за своими воротами, омичи перехватыва-

ют шайбу, и С. Башкуров забивает свой второй гол. Концовка матча прошла под аккомпанемент судейского свистка: вновь начались удаления. На последней минуте хоккеисты Пензы остаются втроем, а тут еще у одного из них ломается клюшка. Пока он мечется между игроками, пятеро омичей пытаются поразить ворота «Дизелиста». Финальная сирена прерывает атаку «Шинника». Он победил — 7:4.

Первый матч турнира показал, что хоккеисты не намерены дарить очки сопернику, а это гарантия увидеть новые интересные поединки.

В. МАРАКУЛИН.

Зам. редактора **А. С. ЦЫРЯПКИН.**



ПЯТНИЦА, 14 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Киноальманах для детей. 12.00 «Инспектор Гул». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.10 Играет лауреат международных конкурсов С. Слепокуров (баян). 13.40 Новости. 16.00 Новости. 16.20 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма. 17.20 «Песни и танцы народов СССР». 17.50 «Родная природа». 18.10 «Москва и москвичи». 18.40 «Адреса молодых». 19.25 Поэт В. Будилин. 19.45 «Репортаж о зверятах». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Сентябрь. Трудный хлеб». 20.55 «День за днем». 21.05 «Почта недели». Москва. 21.20 «Инспектор Гул». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Руде право». Сборная ЧССР — сборная СССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Возвращение в жизнь». Научно-популярный фильм. 18.55 «Побег из тюрьмы». Художественный фильм. Москва. 20.30 Выступает хор русской народной песни Норильского горно-металлургического комбината. 20.45 «Книга на службе мира и прогресса». Кемерово. 21.20 «Директор». Телефильм. 21.40 «Дискотека 33 1/3».

СУББОТА, 15 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «АВВГ Дейка». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 «Инспектор Гул». Художественный телефильм. 2-я серия. 13.15 «Брянск». Документальный телефильм. 13.30 Музыкальная программа. 14.00 «Больше хороших то-

КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ проводит прием на 8-месячные вечерние подготовительные курсы для желающих поступить в вузы в 1980 году на факультеты: исторический, юридический, филологический, романо-германской филологии, экономический.

Запись на курсы ежедневно с 9 до 16 часов по адресу: г. Прокопьевск, пер. Артема, 5, ШРМ №1. Телефон для справок 2-10-64.
Занятия — с 1 октября, 3

варов». 14.30 Тираж «Спорлото». 14.45 «Архитектура Московского Кремля». 15.15 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 «Здоровье». 17.30 «Радуга». III Международный фестиваль. 18.00 «Очевидное — невероятное». 19.00 «Музыкальный магазин». 19.25 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 20.10 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.55 «Кинопанорама». 22.30 «Время». 23.05 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Спартак». 00.35 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 01.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для малышей. «Тук-тук». 19.30 Киноальманах «Горизонт». 20.10 «Белая мгла». Художественный фильм. 21.35 «Этот веселый, веселый, веселый жанр».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 «Айболит и Бармалей». «Краденое солнце». Мультфильм. 13.10 «Сегодня — День работника леса». 13.30 «Музыкальный киоск». 14.00 «Сельский час». 15.00 «К Дню провозглашения независимости Мексики». 15.40 А. Корнейчук. «Платон Кречет». Фильм-спектакль Московского драматического театра на Малой Бронной. 17.55 «К Международному году ребенка». 18.15 «Клуб путешественников». 19.15 Мультфильм. 19.30 «Международная панорама». 20.15 «Песня-79». 20.45 Незабываемые киноленты. «Девять дней одного года». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 «Для вас, труженики села!». Концерт. 00.25 Новости.

раза в неделю с 18 часов 30 минут в здании школы рабочей молодежи № 1.

Для зачисления на курсы необходимо представить заявление с указанием домашнего адреса, факультета, на который намерен поступать, иностранного языка, изучаемого в школе, социального положения, квитанцию об оплате за обучение на курсах. Плата за весь период обучения — 29 рублей — высылается почтовым переводом; расчетный счет 14150, Кемеровское горуправление госбанка, университету за курсы.



КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Кот в мешке (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Зал «Глобус». Недопесок Наполеон III (9, 11, 13, 15, 17, 19, 20-30). Зал «Кругозор». Ну, погоди! — 12 выпусков (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Искупление чужих грехов (17-30, 19-20, 21).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».

Капитан (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Конек-горбунок (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Бархатный сезон (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Это мы не проходили (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Сильор Робинзон (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Когда я стану великаном (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Версия полковника Зорина (12, 16, 18, 20). Мультсборник

№ 8 (14-10). ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. У меня все нормально (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Кровь и пот (18, 21). Перстень княгини Анны (15).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Испытание человека — две серии (15, 17-30, 20).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Предварительное раследование (14, 16, 18, 20).

ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 35 и производственное объединение по добыче угля «Прокопьевскуголь» объявляют дополнительный прием учащихся на 1979—80 учебный год по следующим специальностям: машинист электровоза, электрослесаря (подземные).

Принимаются юноши с образованием 10 классов. Срок обучения полтора года. Стипендия 132 рубля.

Училище обеспечивает и ногородных учащихся общежитием.

Адрес училища: г. Прокопьевск, ул. Революции, 39.

АВТОШКОЛА ДОСААФ продолжает набор на курсы водителей 1—2 классов на очное и заочное обучение, 3-го класса и мотоциклистов — на очное отделение.

МЕНЯЮ 4-комнатную благоустроенную квартиру по ул. Гайдара, 20—133 (3-й микрорайон Тыргана) на две 2-комнатные. Звонить по телефону 2-28-24 до 16 часов.

Партийная, профсоюзная организации и администрация шахты «Центральная» с при-сorbием извещают о смерти члена КПСС горного мастера участка № 19 **ШАРОВА** Геннадия Петровича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 6 выражают соболезнование Сказкиным Александру Прокопьевичу и Антонине Ивановне, трудящимся завода «Электромашина», по поводу трагической смерти их сына **Сергея**, ученика 7-го класса.

РАСПИСАНИЕ

ИГР ЧЕМПИОНАТА СССР ПО ХОККЕЮ СРЕДИ КОМАНД ПЕРВОЙ ЛИГИ КЛАССА «А» НА СЕЗОН 1979—1980 ГОДОВ

(На поле прокопьевской команды «Шахтер»)

- 25—26 сентября «Шахтер» — «Локомотив» (Москва)
- 29—30 сентября «Шахтер» — «Кристалл» (Саратов)
- 23—24 октября «Шахтер» — «Бинокор» (Ташкент)
- 29—30 октября «Шахтер» — «Торпедо» (Тольятти)
- 2—3 ноября «Шахтер» — СК им. Салавата Юлаева (Уфа)
- 25—26 ноября «Шахтер» — «Рубин» (Тюмень)
- 29—30 ноября «Шахтер» — «Молот» (Пермь)
- 6—7 декабря «Шахтер» — СКА (Новосибирск)
- 22—23 декабря «Шахтер» — СК им. Урицкого (Казань)
- 26—27 декабря «Шахтер» — «Дизелист» (Пенза)
- 8—9 февраля «Шахтер» — «Металлург» (Челябинск)
- 13—14 февраля «Шахтер» — «Динамо» (Минск)
- 17—18 февраля «Шахтер» — «Латвияс Берзс» (Рига)
- 13—14 марта «Шахтер» — «Сибирь» (Новосибирск)
- 17—18 марта «Шахтер» — «Шинник» (Омск)

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 16 объявляет прием учащихся на 1979 год по специальностям:

монтажник железобетонных и стальных конструкций, электрогазосварщик, арматурщик-бетонщик, столяр-станочник, штукатур-облицовщик-плиточник, монтажник-каменщик, электромонтажник (принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов, срок обучения 3 года); машинист бульдозера, машинист автокрана, машинист экскаватора, электрогазосварщик (принимаются юноши с образованием 10 классов, срок обучения 1 год).

Адрес училища: ул. Институтская, 106 (остановка трамваев маршрутов № 4, 5, 7 «СГПУ № 16»).

ЗАГОТКОНТОРА Прокопьевского райпотребсою-

за производит закуп: свинка (живой вес): свиной (по цене 1 рубль 34 копейки за 1 килограмм); кроликов (1-я категория — 1 рубль 86 копеек, 2-я категория — 1 рубль 62 копейки); крупный рогатый скот (высшей упитанности — 1 рубль 37 копеек, средней упитанности — 1 рубль 14 копеек, ниже средней упитанности — 86 копеек); мяско: говядину (по цене 3 рубля), свинину (2 рубль 80 копеек), кроличье (1-я категория — 3 рубля 50 копеек, 2-я категория — 3 рубля). За справками обращаться по адресу: пер. Карельский, 1 (район Красной Горки). Телефоны: 2-97-5-05, 2-97-3-28.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 653000, ГСП, Прокопьевск, ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 55500
Заказ 11497
ОП17229